

农商动态

县农商银行召开“首季开门红”总结表彰暨二季度业务工作安排部署会议

4月9日,绛县农商银行隆重召开2024年“首季开门红”总结表彰暨二季度业务工作安排部署会,总结“首季开门红”活动开展考核情况,表彰综合业务营销活动先进集体和先进个人,安排部署二季度重点工作。总行班子成员,各网点、部室负责人、客户经理及先进集体、先进个人代表共计80余人参加会议。会议由党委副书记、行长栗鹏主持。

党委书记、副行长李俊宣读了《“首季开门红”综合营销活动考核情况通报》;纪委书记、监事长张芬艳宣读《关于创建“456”党建品牌 打造“六优农商银行”实施方案》《“13710”工作机制》和《关于表彰“首季开门红”综合营销活动先进集体和先进个人的决定》。会议对“首季开门红”涌现出来的先进单位及个人进行了表彰,并颁发奖牌、荣誉证书及奖金。

党委副书记、行长栗鹏对二季度重点工作进行安排部署:一是加强存贷款营销,优化结构,深化行业批量授信,强化综合金融服务营销;二是积极开展常态化营销,壮大零售业务,锚定目标,丰富营销手段,上



门服务,稳固客户关系;三是扎实推进风险资产清收处置,突破重点难点。

党委书记、董事长杜国强在充分肯定一季度业务经营取得骄人业绩的同时,分

析了业务经营中的困难和“短板”,要求全体干部员工必须强化危机意识、责任意识、创新意识和规矩意识,这样才能居安思危、勇立潮头。

会议强调,二季度要在五项工作上重点发力。一是要在“省级文明单位”创建上重点发力,确保验收合格达标;二是要在存款营销上重点发力,紧抓农副产品上市、财政性存款、资金归行率及电子渠道建设;三是要在贷款营销上重点发力,复盘“整村授信”,深化行业批量授信,并加强对小微企业客户的营销;四是要在风险资产清收上重点发力。通过广泛宣传,营造氛围,采取严控新增风险资产、高管带头清大户难户、全员认领任务、明责自清、依法清收等措施,确保专项行动取得实效;五是要在打造“六优农商银行”上重点发力。选定标杆网点,迅速成立工作领导小组,制定实施方案,并发挥标杆网点的带动作用,推动全行打造“六优农商银行”的宏伟目标。

成绩已成过往,新的高峰待攀。大家纷纷表示,一定要以这次会议为契机,咬定目标不放松,鼓足干劲不懈怠,扑下身子抓落实,甩开膀子加油干,上下同欲、凝心聚力,全力以赴完成二季度各项重点工作,为倾心打造“六优农商银行”而努力奋斗!

县农商银行开展“预防为主 生命至上”消防安全知识宣传

强化消防管理,筑牢安全发展之基,4月8日,绛县农商银行组织机关全体人员、各网点负责人及客户经理在总行五楼会议室参加“预防为主 生命至上”消防安全知识宣传活动,深化全员消防意识,共筑安全防线,人人懂安全,个个善应急,强化防范能力。

会上,安全保卫部详细解读了消防与安保的核心知识,深入剖析了安保与消防岗位的职责所在,详细阐释了各项操作规范与应急处置流程,使全体员工对安全知识有了

更全面的掌握。不仅丰富了员工的安全知识储备,更规范了日常操作流程,强化了大家的安全责任意识。

培训会上,宣安防火的闫教官深入讲解了消防安全知识,从火灾成因到预防措施,再到灭火器的正确使用,都进行了详尽的解释。他结合重大火灾事故案例,以触目惊心的视频、图片和文字,让参训人员深刻认识到消防安全的重要性。

培训后,参训人员参与了火灾逃生演练。闫教官悉心指导,详细讲解了防护措施、逃生路线及注意事

项,确保每位员工都掌握了逃生技能。此次演练提高了大家在紧急情况下的自救能力,为生命财产安全筑起了坚实防线。

此次培训充实而深入,以通俗易懂的方式传授了消防知识。参训职工对火灾预防、火场逃生及灭火器使用有了了更专业的理解,显著增强了日常消防安全意识与应急处理能力。大家纷纷表示,要时刻保持警惕,绷紧消防安全这根弦,将安全意识内化于心、外化于行,确保生命财产安全,真正做到防患于未然。



县林业局召开造林工程质量管理暨安全对接会

会上还签订了施工安全协议书。

刘圣太

县公安安全警开展三轮车交通秩序规范专项整治和“一盔一带”行动



本报 为深入推进道路事故预防“减量控大”工作,进一步加强辖区三轮车管理,提高电动车、摩托车驾乘人员安全头盔佩戴率。4月11日,绛县公安安全警动员,以交警为主,刑警、治安、巡特警、内部科室、派出所民辅警积极参与配合,在辖区重点路口路段开展摩托车、电动自行车、三轮车驾乘人员不佩戴安全头盔查纠

劝导和三轮车违法载人查处,全力守护人民群众的出行安全。

目前,三轮车、电动车、摩托车已成为广大群众必不可少的日常交通工具,由此带来的三轮车违法载人、骑乘电动车、摩托车不按规定佩戴头盔违法非常普遍,而三轮车违法载人是一种非常非常危险又违法的行为,极易引发群死群伤的重大交通事故。骑乘电动车、摩托车不按规定佩戴头盔在发生事故后一般都会形成颅脑损伤,造成人员重伤或死亡。很多群众抱有侥幸心理,总认为交通事故不会发生在自己身上,殊不知这是把自己置身于危险之中。因此,为了有效预防和减少因三轮违法载人、不按规定佩戴头盔引发的人员伤亡道路交通事故发生,在县公安局党委

的安排下,我们开展了各警种全警参与三轮车违法载人整治和教育劝导电动自行车、摩托佩戴安全头盔行动。最后,请全县广大干部职工、党员要起到带头作用,用自己实际行动影响身边人,也请广大群众自觉遵守交通法规,在骑乘三轮车、电动车、摩托车时不违法载人,按规定佩戴好安全头盔,安全文明出行。(绛县公安局交通管理大队副大队长王晓明说)

行动中,县公安局科学调整整治部署,提升治理频次,采取高峰定点、平峰巡逻的模式,在重要路口、路段设立查纠点,加强对电动车、摩托车和三轮车的整治力度,向电动车摩托车三轮车驾乘人员宣传道路交通安全法律法规和“一盔一带”相关知识,通过以案说法的方式让大家充分认识到交通违法行为的危害性,引导群众自觉做到安全守法出行,共同营造安全、有序、文明、畅通的交通环境。

王倩茹 文婧